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Aos iffi dias do mCs OoTfiffio ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas e
trinta minutos, sob a Presiddncia do Vereador Hor5cio Ferrando Dornelles (PDT), o
Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d sede da
C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin5ria contou com a presenga dos vereadores:
Vice-Presidente JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Secret6ria Carolina Fragoso
Langner (PSB), JoelAntunes da Rosa (DEM), Juarez Speroni (PMDB), Marceto Both
(PP), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia Maria Depiere (PDT) e Ultramar
Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pela Vereadora
Margarete Siqueira de Melo. Passou a leitura dos expedientes feitos pela Secretdria
Vereadora Carolina Fragoso Langner: Mat6ria de origem do Tribunal de Contas do
Estado: conforme oficio Gab. DG ne 5046, proc. ne 1233-0200110-4, Processo de
Contas do Municipio de Santo Augusto/RS, referente ao exercicio de 2010 para nos
termos do $2e do artigo 31 da ConstituigSo Federal, do Prefeito Alvorindo Polo e
Vice-Prefeito Ageu Gaspar Ozorio, foi baixado para a ComissSo de Finangas e
Orgamento. Mat6ria de origem do Poder Legislativo: O vereador Juarez Speroni,
encaminhou os seguintes pedidos de providdncias: que o senhor Prefeito Municipal
determine ao setor competente da administrag5o que inclua no rol de prioridade, a
instalaqSo de lumin6rias para iluminagSo p0blica, na Rua Bom Fim, trecho entre as
Ruas lldelfonso Lucas e Rua Mau5. Na Rua Mau6, trecho entre as Ruas Bom Fim e
Rua MSrio Fucilini; tamb6m a canalizagSo das 6guas pluviais no lado esquerdo da
Rua Mau5, no trecho entre as Ruas Bom Fim e o bueiro da Rua Mau5, no lado
esquerdo, sentido Rua Bom Fim d Rua M5rio Fucilini. Foi aberto o Grande
Expediente: A Vereadora MARGARETE SIQUEIRA DE MELO, falou sobre a
situagSo que passa o Estado do Rio Grande do Sul, citou as manifestag6es dos
funcion6rios priblicos, que tiveram sal5rios parcelados. Colocou que os politicos que
foram governadores e deputados t6m salSrios mais altos, sendo que sua opinido 6
contr6ria a isso. Colocou que os funcionSrios que tocam a mdquina prlblica t6m os
menores salSrios, citando a classe dos professores. Disse que os professores foram
a Tr6s Passos, para saber os passos a ser seguidos pela classe dos professores,
nos pr6ximos dias. Tamb6m colocou que a situagSo vem se arrastando por vSrios
anos, e esse ano se agravou mais. Citou que a LDO, que foi aprovado vai trazer
muitos problemas a classe dos professores. Colocou a import5ncia do C6digo
ambiental, que foi tema da 0ltima audidncia p0blica que aconteceu no municipio que
6 muito importante para todos. A Vereadora TANIA MARIA DEplERl, citou sobre
audidncia p0blica do c6digo Ambiental, colocou da sua importdncia para o nosso
municipio de Santo augusto. Tamb6m falou, que ele conscientiza d todos sobre os
beneficios que vai trazer para toda a populagSo. N5o s6 no momento atual das
pessoas, como para o futuro da comunidade. Pediu o apoio de todos os vereadores
pela sua aprovagSo. Colocou sobre o pedido que fez a Casa Legislativa, sobre a
mudanga do estacionamento em uma Rua no centro da cidade, disse que o Prefeito
esta estudando a situagSo. o Vereador ULTRAMAR LUlz DE souzA, falou sobre o
estudo que est6 sendo feito pelo clEP, sobre o turno 0nico, que 6 muito importante
para todos. Citou que estudou numa brizoleta, que fez v5rios cursos e oficinas. lsso
s6 engrandece a educagSo de nosso municipio. Disse que o corpo docente da
instituigSo estd fazendo o que pode para que isso acontega no CIEP. eue com isso o
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aluno possa ficar mais ocupado e n5o fazendo outras coisas ilicitas, prejudicando
si pr6prio e ao outros. Citou da import6nla da inauguragdo do CRAS, muito bp
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deu a boas vindas 5 todos. citou sobre a situagSo que passa os funcion5rios
ptiblicos, disse que sensibiliza com a classe dos funcionSrios. citou tamb6m que o
sal6rio mais baixo 6 dos professores e seguranga p0blica e s6 esses que foram
penalizados. O Vereador JOEL ANTUNES DA ROSA colocou seu apoio ao
anteprojeto sobre o C6digo Ambiental. Disse que estiveram em visita a Prefeita da
cidade do lnhacor6 ao seu convite, juntamente com o Vereador Marcelo, na
oportunidade esteve presente o Prefeito de chiapeta e de Santo Augusto para
discutir uma instalagSo de um frigorifico na regiSo, que vai beneficiar todas as
cidades, para o desenvolvimento de todos. Agradeceu o apoio dos municipios. Citou
o problema que est5 acontecendo no Estado, pelo parcelamento dos sal6rios dos
funciondrios p0blicos. Falou da import6ncia dos profissionais do funcionalismo
p0blico. O Vereador JUAREZ SPERONI, falou sobre o turno 0nico no ClEp, que 6
favor6vel a essa iniciativa. Colocou sobre a situagSo do parcelamento dos sal6rios
dos funciondrios priblicos. Citou que devemos ver que a situagSo vem de anos, que
v6rios governadores que passaram, ajudaram para que a situagSo se agravasse.
Colocou dados, que foram passados pelo atual governador no endividamento do
Estado. Citou que a dificuldade existe desde o inicio da gestSo do atual governador.
Que o Estado tem uma divida muito grande. 56 que n5o 6 a favor tamb6m do
parcelamento, mas que s5o medidas para sanar o caixa do Estado. O Vereador
MARCELO BOTH, falou sobre a reuniSo do Conselho AgropecuSrio que participou
com o Vereador Joel. Citou que o problema apresentado pelo Conselho, sobre as
p6ssimas condig6es das estradas do inteiro, colocou tamb6m que foi procurado pela
populagSo que colocaram a situagSo que se encontra o asfalto do centro da cidade.
Tamb6m falou sobre o parcelamento dos funcion6rios priblicos do Estado, disse que
n5o pode admitir que o Estado tivesse chegado nessa situagSo, jd que tem uma boa
arrecadagSo de impostos. Com encerramento do Grande Expediente. Foi aberto a
Ordem do Dia. Sendo que, n5o tinha nenhuma mat6ria a ser votada, foi encerrada.
Encerrado a Ordem do Dia, aberto o espago das Explicag6es Pessoais. Nenhum
Vereador fez uso do espago que foi encerrado. Nada mais, sob a protegSo de Deus,
foi declarada encerrada a presente sessSo e
SessSo Ordin6ria a realizar-se na pr6xima
interno. Consta nos anais da Casa a gravag6o.

convocados os edis
segunda-feira,
Nada

a presenteLimaClaudino, Assessor da Presid6
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